



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА

НАКАЗ

11 листопада 2024 року

Вінниця

№ 28 - аг

Про результати конкурсу з
перевезення пасажирів

На виконання повноважень покладених на Управління дорожнього господарства розпорядженням голови Вінницької обласної державної адміністрації від 16 червня 2021 року № 498 «Про організацію перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування» у відповідності до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1081 та постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» (зі змінами та доповненнями), протоколу засідання конкурсного комітету з проведення конкурсу щодо перевезення пасажирів на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути) від 29 жовтня 2024 року № 6

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу на перевезення пасажирів на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути), що відбувся 29 жовтня 2024 року, та перевізників-претендентів, які посіли друге місце:

№ об'єкту	Маршрути	Номер рейсу	Переможець конкурсу	Перевізник-претендент, який посів друге місце
56	Муровані Курилівці АС – Рів – Вінниця АС-2 ч/з Вищесольчедаїв	149/150	ФОП Кирилук О. О.	
65	Вінниця АС-3 – Шендерівка	333п-340п	ТОВ «Автотранспортний перевізник»	
149	Ободівка АС - Вінниця АС-1	445/446	ФОП Цибулько В. В.	

160	Моївка - Вінниця АС-1	153/154	ТОВ «Автотранспортний перевізник»	
-----	-----------------------	---------	---	--

2. Розмістити протокол засідання конкурсного комітету з проведення конкурсу щодо перевезення пасажирів на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути) від 29 жовтня 2024 року № 6 та цей Наказ на сторінці Управління дорожнього господарства офіційного веб-сайту Вінницької обласної військової адміністрації.

3. Забезпечити підготовку договорів про організацію перевезень пасажирів на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Вінницької області (внутрішньообласні маршрути) з переможцями конкурсу, який відбувся 29 жовтня 2024 року з урахуванням умов конкурсу, додаткових умов обслуговування та конкурсних пропозицій запропонованих перевізником-претендентом.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Управління



Артем ВОЙТОВИЧ